
Сучасні напрями розвитку інформаційно-комунікаційних технологій та засобів управління 

22 

ФЕДЕРАТИВНЕ МАШИННЕ НАВЧАННЯ  

ДЛЯ РІШЕННЯ ПОВНОГО САМОСТІЙНЕ ВОДІННЯ 

Ларка І. В., Терзіян В. Я. 

Харківський національний університет радіоелектроніки, Харків, Україна 

 

У міру того, як експерти заглядають у майбутнє, яке може принести ко-

ристь світу, вони наголошують на конфіденційності даних. Оскільки штучний 

інтелект розвиває здатність наслідувати моделі поведінки, ми скоро зможемо 

передавати такі дані, як медична ультразвукова візуалізація, по всьому світу. 

Це допоможе алгоритмам машинного навчання розширити досвід людей, а та-

кож навчити їх новим завданням та методам за допомогою наборів даних.  

Федеративне навчання – це штучний інтелект нового покоління з найкра-

щими ідеями конфіденційності даних. Ми будуємо модель, якій можна дові-
ряти, щоб ховати дані. Федеративне навчання допомагає у навчанні алгоритму 

машинного навчання та зберігає дані на рівні пристроїв. Це означає, що FL 

дозволяє кожному пристрою зберігати свої особисті та локальні дані. Ця тех-

нологія забезпечить широке поширення рішень машинного навчання, а також 

гнучкі та керовані дані в режимі реального часу. 

Методику можна використовувати для вирішення численних завдань та у 

різних контекстах. Вона включає процедури навчання алгоритмів в режимі 

"офлайн" і "онлайн". В залежності від умов експлуатації та типу даних алго-

ритм підбере відповідну методику. 

Метою доповіді є проектування та реалізація системи федеративного на-

вчання на великій кількості агентів-автомобілів з використанням хмарних те-
хнологій та поширення моделей навчання між агентами. 

В доповіді наводиться результати розробки алгоритмів федеративного 

машинного навчання на великій кількості агентів-авто. А саме: модель 

комп’ютерного бачення; управління автомобілем в залежності від результатів 

обробки кожного кадру комп’ютерним баченням; розробка алгоритму та під-

ходу до збереження моделі; розробити алгоритм для поширення збереженої та 

навченої моделі на агенті через мережу інтернет; розробити алгоритм для ши-

фрування моделі; розробити алгоритм для злиття моделей всіх підмножин аге-

нтів в єдину цілу для поширення з іншими агентами. 
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